## СОВЕТ СТАРОЮРАШСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ЕЛАБУЖСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА РЕСПУБЛИКИ ТАТАРСТАН



## ТАТАРСТАН РЕСПУБЛИКАСЫ АЛАБУГА МУНИЦИПАЛЬ РАЙОНЫ ИСКЕ ЮРАШ АВЫЛ ЖИРЛЕГЕ СОВЕТЫ

РЕШЕНИЕ КАРАР с.Старый Юраш

№ 144

«28» февраля 2025 год

О внесении изменений в решение Совета Староюрашского сельского поселения Елабужского муниципального района Республики Татарстан от 14.12.2018 № 140 «Об утверждении Положения о порядке организации и проведения публичных слушаний (общественных обсуждений) в муниципальном образовании Староюрашское сельское поселение» Елабужского муниципального района Республики Татарстан

В соответствие с Федеральный закон от 26.12.2024 № 486-ФЗ "О внесении изменений в Градостроительный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации", Совет Староюрашского сельского поселения Елабужского муниципального района Республики Татарстан

## РЕШИЛ:

- 1. Внести в Положение о порядке организации и проведения публичных слушаний (общественных обсуждений) в муниципальном образовании Староюрашское сельское поселение» Елабужского муниципального района Республики Татарстан, утвержденное решением Совета Староюрашского сельского поселения Елабужского муниципального района Республики Татарстан от 14.12.2018 № 140 следующие изменения:
- 1.1. В пункте 4 статьи 11 слова «в связи с принятием решения о комплексном развитии территории,» заменить словами «в целях комплексного развития территории».
  - 2. Настоящее решение подлежит официальному опубликованию.
  - 3. Контроль за исполнением настоящего решения оставляю за собой.

Председатель Р.Г.Юнусов